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PROGRAMOK – ESEMÉNYEK

Ezen a címen szervezte meg az egy hetes 
falukutató honismereti táborát a Magyar 
Népfőiskolai Társaság 2016. augusztus 
4-11. között Kővágóörsön, hazai és ha-
táron túli (Délvidék és Felvidék) fiatalok 
részvételével

Mi volt a célja a tábornak: a Káli-me-
dence, különösen Kővágóörs hagyomá-
nyos faluképének helyreállítását és gon-
dozását célzó feltáró munka, amelynek 
alapján a Nemzeti Parkhoz tartozó terület 
vonzó 21. századi képet alkot, miközben 
ápolja az épített környezet hagyományait. 
A helyi fiatalok elkötelezése és lehetséges 
későbbi foglalkoztatása kialakításának 
segítése érdekében. Megismertetni és el-
fogadtatni a fiatalokkal a „honismeret” 
fontosságát a mindennapi életben, egy-egy 
közigazgatási, vagy földrajzi egység mö-
gött létező történeti, gazdasági, néprajzi, 
építészeti, természeti, közösségi értékek 
nélkülözhetetlen fontosságát. 

Milyen tartalommal épült fel a tábor 
programja?

Előadások hangzottak el, amelyeket 
műhelybeszélgetések követtek. Közös-
ségfejlesztő, néprajzos, építész, törté-

nész, szociológus szakemberek voltak az 
előadók, a Balaton-felvidéki Nemzeti Park 
szakembereinek bevonásával. Így került 
sorra T. Kiss Tamás, Laczkovics Emőke 
és Somogyi Győző nagyszerű előadásaira, 
Szabó Attila előadásából pedig megismer-
hettük a Káli-medence természeti kincse-
it, titkait, varázsait. Az előadásokon bárki 
részt vehetett a Káli-medencéből. 

A tábor programjában fontos szerepe 
volt a Káli-medence és Kővágóörs élet-
módjának történeti aspektusaival való 
megismerkedés.

Fontos mozzanata volt az egy hétnek a 
látogatás és interjúk családoknál, valamint 
a régi faluképről fotók és dokumentumok 
gyűjtése, digitális rögzítése, a témával 
összefüggő helytörténeti tanulmányok, 
kiállítások anyagának feltérképezése, do-
kumentálása.

A tábor eredményeivel az ez évi első 
faluszemináriumon, október közepén is-
merkedhetnek meg Kővágóörs lakosai, 
amikor kiállítás is készül a gyűjtött doku-
mentumokból.

A programot a Nemzeti Kulturális Alap 
támogatta.

Hagyomány és modernség 


